TETNH S,

CTH

72

CTH[ -MN

IN—=TzIbFvh

FFav

T— LD BRICHERICTERAET

ROty TR

DS 18DL 72
MLT LT 0 20~10N-m

N=Tx7+Fvh

FTYMCHLCEEARINMEEN TED LD T—IP
VIGEDFBEZITS RV T—TILPIYT L TDME

XEICTENET,

M8 ROtw kb M8/KRO€Y b
AN LA 1
6N-m 6N-m

Eu IN=TzUbFvhk

AA 279 =7 model CTMO6

AA VT HBITH T B8 ML T HINE N s, B LEIC
EEBFEFHENISCEBBRICHERITIZ T T— I
DFECER T,

Hiia—RFLARSA/NRY)L

ANF LYFTDT7 — LG IZEEED BN

AvoFvhk
BFv )

RFECLYFZEREELR/INTTHY M EHN S OIEEMNE
DBLT—IPITDFSNESIIEEEERT BT,
FY M TREHEM NIV DD E T — LD EH KER
BEHNLIELIRECTVET,

AoBERE M22 AfsF v b

T bvy
100N-m

/

R AN
AaFvh)

AA > 7%9 =7 model CTMO06

AAVTAAICKEZ VIR MDScH EX MOy R E
EELGITNRETYECADBENA DL EEBLRER
DU A LEICERDEC. BFAROEREBZVE T,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTH( |-MN IN—TxbFvE FTav
IN—=TxOrFvE
RPN
04
05
CTH 06 — MN :/)\—=TzxU bfvhk
10
16
6-D
ROy b
(5 JISB1177)
N=Tz7hk
oA
C
[ -
X-X
mm
IN=T T Fvhk CTHO04-MN CTHO5-MN CTH06-MN CTH10-MN CTH16-MN
WRAA T2 T CTM04 CTMO05 CTM06 CTM10 CTM16
+ X RPN M6X1 EE8 M6X1 EE8 M8X1.25 EX10 M8X1.25K&10 | M8X1.25 E&10
AAtwy
HESERBAT NIV 2.5N-m 3N-m 6 N-m 7 N'm 8 N'm
oA 32 40 48 54 56
B 8 9 10 11 11
C M16X1.5 M20X 1.5 M22X1.5 M27 X% 1.5 M30X 1.5
D M6 X1 M6 X 1 M8X1.25 M8X1.25 M8X1.25
E 24 30 35 41 43
= 0.04 kg 0.06 kg 0.12 kg 0.15 kg 0.17 kg

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

73

~
~o

T TNHN—

CTH



~
~o

TEFN—C S
TNH\—

CTH

74

CTH( |-MNR

N=TxIkV)—-RFvE

FTav

T7—LOBALDBBICITAEY

RERIV

=7z b
Yy—2Fv b

FTT—SBREDERIEZ®OICLLIRERNIV N EET
REFTOSVTT7—LENEBDTC IV YT=TIbeTT
L TOEERICEBNTUVET,

INETZRIVY
xR (<a¥’ ‘<)
T T

IN=Tz7k
YU—ZFw b
-

INETEMIVI TR - RISV TT—LEBRALET,

+77—5TD7 —LEALIZERELEWN

FTT—SHEDERIBEZGEDEHNE VZTT7— L4
HRIRKTENTET  AR—ADRONERZ Y T—T )V
WIU ETIREEDERETT,

KEGZMVY

( 2

H__K

[ ]

I T T LD ERX B ROT—/\ERICTEAALTEY,
95T T = LB R DICKEG MV IDRETT,
LT —LDONNBRICKREZY 3y I D HIBIKRTY,

TEE-#HR REE- R HREI—F—EXEE2—\ 072-747-2827

KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTH[ |-MNR IN—TxH8 V=R FvE FTav
IN—TzOR))—=RFv
RPN
04
05
cN— 1)1)— w
CTH 06 MNR :/\—TJx 27 b JJ—=RFv 559 F 7 —LTHE
10 (N=T7xo b)) =R F v MERR)
16
552 F 7 — LT 1/107—/ S5 L.
WERILEDZY TRNDRETT,
=Tk
J)—XFv bk wERIV K 90D
/ o e XBGE0.05
A
® 3% oBF H8
o
NIERSD
P.C.D.BH B x
oA oBB /%
/%
/
— O
I EEdIE g :
- f
X-X oBA
F—/X1/10 Yoy
K IMERDEVZFERLEVEEIX MIBRD
£ (BE, 0BF, BG) DINTIEAETT,
mm
IN—T I RJY—RFw bk CTHO04-MNR CTHO5-MNR CTHO06-MNR CTH10-MNR CTH16-MNR
BRI T CTM04 CTMO05 CTM06 CTM10 CTM16
HERIEERIVE M6 X 1 M8X1.25 M10X1.5 M10X1.5 M10X 1.5
oA 45 54 62 68 70
8 9 10 11 11
C M16X1.5 M20% 1.5 M22X 1.5 M27 % 1.5 M30% 1.5
oD 6.8 9 11 11 11
E 34 39 45 51 53
=8 0.08 kg 0.13 kg 0.20 kg 0.25 kg 0.28 kg
oBA 18 503 22 508 25 058 30 I 35.5 5%
BB 16.5 20.5 23 28 (32)
BC 19 23 26 29 35
BD 15 15 20 20 -
BE 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@BF (to\/;gﬁi) 4 +8.018 5 +8,018 6 +8,018 6 +8,018 8 +g,022
BG 9 11.5 13 15.5 18
BH 34 39 45 51 53
BJ M6 M8 M10 M10 M10
BL Z#60° HREHEL5°~70° (ROt Y bEFHLEVEER)

N=TzT =X F v MTRERIVMNIMBLEE A

A= IbTDHMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

~
~o

—_\—\—

TENN
TNHN—

CTH

75



CTH[ -MN IN—=Tx7bFvh FTav

A

7

7 IN—=TxUbFyvb 7—LEfGTEMHE

j_

{
1,950 7—LEtwy b IN\—T 20y bEFETHEEIMEBEE CET,
2. FRDOESICT—LDORIE2RADROLY N TCRIFBMUBLEC/N\—TJ UV bERT,
3. /Aty b TRO~ODBEE ICHERET N TS,

CTH

4. R8Oty ZEOETHDLE ONBEATREICESOH. BEO~OD|EEICHED D,
5. KAy FO~ODMHITZ6 Y MERT
6. 7=0DIZV T TV 50 T SEHERRT . (COBIECT —/\EAELHET.)

7. 7205 TREICLT BERALY b EO~ODIBEITHENT T3,
O~-ODEMITZE 3 LY MERT L TRTDRALY ORI IV T 7 — LORKRENTT T 5.

IV TT— 1 R=Zz9bFvh KOty b

ISVTRAV b

7 —LDRNE2RDRALY F T
RIFBMUBICLY T B,

55 F7— N7V RFv b ROty b

BARGENVITRARY MEFBMITZE TV T T —LREA Oy FOT —/NEBRICERAATHANUKLEIET,
BT NIV TR TSIEE L,

ROy MIBESEBEERNZEHTHTEICE) SURRGHBENTEAE T HREER  Ov I 210243 (RREZ A7)

76 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 KBS EET I ALY —ERE2—~ 072-777-4642




CTH[ |-MNR IN—T T8 J)—RF vk WA=V
N—=Tx9bM))—=RFYv bk 7—LENESE
1L S—714hF v bDROtY FETRTESD EA LAY RHS/S—T 15 v hERAT,
2. 8—T IO NIU—ZF Y N ERAF IS5V T T — LB T 2ETE T,
3. X=T T —RF Y EI~2EGERL S Y FDRIVNRETS YT T — DAY T RO BEESET
HERI N ERAT S,
LHERIVNEFEDDE ISV TT—LRER MOy R 5HKIT 5,
IN=TxU b))=F vk RERIV K
95T T—1 =
N
N
/
/-
} ‘ N
B
Aoy K
N=Zx7 FYJ=RF v b RERIV b
<= a
EPPIN
%2
F=%
RAVINIZ0T
B-B
1 RERIVME2AEREITAS ~90° T OB GHICHEH TR EWN /T T 7 — LAAN BRI EHE
BREIEDYET RS ICERIEHYEL A,
%2 =TT U—ZF Y M EERT BB 75V T T — LT ERIVNBED R Y TRARETT,
By T RICDNTESTER=I DS T 7 — L TRAEBBL T T,
RABRDEE
FT—=INA)=TH%FRLTWVWEIS T 7—Lxk/\—T
HRUY—RF Y b THZFSETHE TF— ISR —THE
Zhvay RIEEY IS5V T T — LA NE R A, (F—
INZA)—TEESBEE X T T—SRETIIVTT— I i T
LAEBHWNTEEL,) N
OS5V TT—LOBALERRICT BT/ S— T4k
U—ZF v b EERTEHAIE. 75 7T —LIZ1/10 R
’ - EXk>Aav R F—INA)—T
F—RNRMIEBLTLREEWN, (45 77— LINMIK
STER—UBE) =

A=V TCOHEAEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 4 >A— i www.pascaleng.co.jp

—_\—\—

TN
TNH\—

~
~o

CTH

77



